

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 123 Пятница, 18 июня 1943 года Год издания XXIV Цена 20 коп.

Председателю Совета Народных Комиссаров СССР Иосифу СТАЛИНУ

Съезд Союза польских патриотов в СССР с радостью констатирует, что несмотря на все препятствия, несмотря на все усилия врагов, Советское Правительство и Вы лично сохранили свое добродетельное и дружеское отношение к освободительной борьбе польского народа, к делу восстановления в результате войны свободной, независимой и сильной Польши, а также к установлению дружеских отношений между нашими народами после войны.

Съезд Союза польских патриотов выражает горячую и искреннюю благодарность Советскому Правительству и Вам лично за Ваше согласие на формирование польской дивизии им. Тадеуша Костюшко, за всестороннюю помощь в ее формировании, а также за Ваше добродетельное отношение к делу организации помощи польским беженцам и обеспечения их культурно-просветительных нужд.

Съезд Союза польских патриотов заверяет Вас и Советское Правительство, что поляки в СССР выполняют свой долг перед объединенным фронтом народов, борющихся с гитлеровской тиранией, в особенности же в том, что они выполняют свой солдатский долг и, борясь плечом к плечу с героической Красной Армией против немецких захватчиков, сносят

кровью братство оружия и дружбу между польским народом и народами Советского Союза.

Глубоко убежденные, что упрочение польско-советской дружбы принадлежит к существеннейшим польским национальным интересам и отвечает также интересам и желаниям Советского Союза, мы заверяем Вас, что не позволим мутить воды людям, стремящимся побить клин между польским народом и Советским Союзом, приложим все усилия к укреплению польско-советской дружбы, как необходимому условию восстановления нашей независимости и упрочения мира после победы над Германией.

Мы заверяем Вас, что не пожалеем ни сил, ни жертв в войне с нашим общим врагом — Германией, пока не достигнем полной победы, полной капитуляции гитлеровской Германии.

Президиум съезда:

- ВАНДА ВАСИЛЕВСКАЯ.
- БЕРЛИНГ — полковник.
- АНДЖЕНЬ ВИТОС.
- ФРАНЦИШЕК КРУПШ — д-р.
- АНТОНИ СИВИЦКИЙ — полковник.
- СТЕФАН ЕНДРИХОВСКИЙ — д-р.
- АЛЕКСАНДР КЛОС.
- КАЗИМИР ВИТАШЕВСКИЙ.

Членам Президиума съезда Союза польских патриотов в СССР

ВАНДЕ ВАСИЛЕВСКОЙ, полковнику БЕРЛИНГ, АНДЖЕНЬ ВИТОС, ФРАНЦИШКУ КРУПШ, проф-ру ЯКУБУ ПАРНАС, д-ру БОЛЕСЛАВУ ДРОБНЕР, полковнику АНТОНИ СИВИЦКОМУ, д-ру СТЕФАНУ ЕНДРИХОВСКОМУ, АЛЕКСАНДРУ КЛОС, КАЗИМИРУ ВИТАШЕВСКОМУ.

Благодарю вас за ваше теплое и дружеское обращение к Советскому Правительству.

Горячо приветствую вас и Союз польских патриотов в СССР, начавший успешную работу по сданию своих сил и укреплению дружбы между народами Польши и Советского Союза.

Можете быть уверенными в том, что Советский Союз сделает все возможное, чтобы ускорить разгром нашего общего врага — гитлеровской Германии, укрепить польско-советскую дружбу и всемерно содействовать восстановлению сильной и независимой Польши.

Желаю вам успеха в ваших делах!

И. СТАЛИН.

Топливную магистраль — Томску!

Вопрос с топливом — это одна из больших задач руководителей предприятий, хозяйственников и трудящихся города. Несмотря на то, что в окрестностях Томска есть большие запасы топлива, город в прошлую зиму испытывал большие трудности в его доставке.

Основная топливная база Томска находится на левом берегу Томи в районе села Тахтамышцево. Здесь залегают богатые торфом Таганское болото, имеется большой лесной массив. За время войны на таганских торфоразработках развернулись большие работы, сейчас готово к отправке более 25.000 кубометров воздушного торфа.

Но заготовить топливо на месте — это только полдела. Его надо вывезти. Городской комитет ВКП(б) вынес решение о строительстве 14-километровой узкоколейной железной дороги, которая в значительной мере разрешит топливный голод. Дорога будет проходить от Таганского торфяного болота (западнее села Тахтамышцево) на деревню Чернореченские Юрты, затем пойдет вдоль тракта, свернет на север и выйдет к устью Сениной Курьи, где будет находиться топливный склад. Земельные работы на строительстве исчисляются десятками тысяч кубометров. В некоторых местах высота насыпи будет достигать двух метров. Работа предстоит большая.

лом социального обеспечения тов. Мизгирев, работник Вокзального райфта тов. Карпова, инструктор горкома ВКП(б) тов. Халина и другие. Было вынито более 700 кубометров земли. Коллектив горкома ВКП(б) в среднем вынул по 3 с половиной кубометра на человека, горисполкома — более двух кубометров. Представители районов в среднем выработали не более полутора кубометров на человека. Выработка последних низка потому, что ряд товарищей несвоевременно явились на работу.

По плану партийного и советского актива вчера на трассе строительства работало 500 человек. На том месте, где будет установлен понтонный мост, с двух сторон реки Томи начали возводить пятиметровую насыпь (подходы к мосту). В земляное полотно было уложено 800 кубометров земли. Приводится в отличное состояние шоссе Московской трассы, по краю которого будет проходить узкоколейная железная дорога. Вся болотистая местность в этом районе будет осушена. С сегодняшнего дня на стройке работают дорожные машины — грейдер и катки.

Начало большому государственному мероприятию положено. Томичи должны в кратчайший срок (предстоящая зима требует этого) закончить строительство важнейшей топливной магистрали.

Мы должны опережать врага и опережать события. Атакуя, предвидеть контратаку врага. Думать летом о зиме и осенью о весне, согреть нашим рвением города, накормить нашим потом моторы. «Время не за нас и не за немцев. Время служит тому, кто понял, что такое время».

Бригада газеты «Красное Знамя»: Начальник строительства В. КОМАРОВ. Ответ, редактор «Последних известий» Г. ЕЛЬЦОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБОРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ИЮНЯ

В течение 15 июня на фронте существенных изменений не произошло.

★ 15 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 автоматов с войсками и грузами, подавлен огонь 4 артиллерийских и 3 минометных батарей, разбито несколько железнодорожных эшелонов, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

★ На Западном фронте наши части уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. Подавлен огонь 4 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. На одном участке наш разведывательный отряд атаковал вражеские позиции и в рукопашной схватке уничтожил 40 гитлеровцев. Разведчики взорвали 2 дзота, захватили у противника гранатомет, пулемет, несколько автоматов и благополучно вернулись в свою часть.

Немецкий самолет, подбитый огнем зенитной артиллерии, совершил вынужденную посадку в расположении наших войск. Экипаж самолета взят в плен.

★ Северо-западнее Мценска бойцы Н-ской части вновь отбили 4 контратаки немецкой пехоты. В одном случае противник под прикрытием дымовой завесы удалось вернуться на окраину населенного пункта, на днях занятого нашими подразделениями. Контрударом наши бойцы отбросили гитлеровцев. К исходу дня немцы выдохлись и прекратили атаки. В течение дня уничтожено до 400 солдат и офицеров противника, подбито и сожжено 5 немецких танков. Захвачены трофеи.

★ Южнее Балаклеи рота пехоты противника пыталась атаковать боевое охранение Н-ской части. Наши бойцы ружейно-пулеметным огнем истребили до 60 гитлеровцев.

Наши летчики произвели налет на тылы противника и нанесли удары по железнодорожным станциям, эшелонам и складам немцев. В районах бомбардировки возникли большие пожары. Отмечено несколько сильных взрывов.

★ Западнее Ростова-на-Дону наши артиллеристы совершили несколько огневых налетов на оборонительные сооружения немцев. В результате артиллерийского огня уничтожено 3 орудия, минометная батарея, 7 пулеметов, разрушено 3 дзота, 6 блиндажей и 3 наблюдательных пункта.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 16 ИЮНЯ

В течение 16 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Нашей авиацией в Черном море потоплена немецкая подводная лодка, в Баренцовом море потоплены танкер и транспорт противника.

★ На Западном фронте наши части истребили до 400 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии уничтожено 3 орудия, минометная батарея, 5 пулеметов и огнем противника. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части ворвался во вражеские траншеи и уничтожил до 70 гитлеровцев. Захватив пленных, разведчики вернулись в свою часть.

В воздушном бою наши летчики сбили 3 немецких самолета.

★ В районе Жиздры противник силою до батальона пехоты пытался вести разведку боем. Вначале гитлеровцам удалось вытеснить наше боевое охранение и вернуться в передовые траншеи. Бойцы Н-ской части контрударом вышибли немцев из траншей и полностью восстановили положение. В этом бою уничтожено до 160 солдат и офицеров противника.

★ Северо-западнее Мценска с утра противник вновь возобновил атаки, пытаясь вернуть потерянные им населенные пункты. Захваченные в плен немецкие солдаты показывают, что им была поставлена задача любой ценой восстановить положение. Наши бойцы в течение всего дня отбивали ожесточенные атаки гитлеровцев и прочно удерживали занятые позиции. Нанесены серьезные потери в живой силе и технике трем батальонам противника. Огнем нашей полевой и зенитной артиллерии уничтожено 5 танков и сбито 4 немецких самолета.

★ В районе Севска наша артиллерия обстреливала скопления войск и обозы противника. На одном участке истреблено 2 взвода гитлеровцев, уничтожено орудие, 5 пулеметных точек, большое число автоматов и повозок с грузами.

★ В районе Белгорода наши разведывательные группы и снайперы истребили более 100 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии уничтожено 2 орудия, 4 пулемета, разрушены 2 дзота, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

Нашими летчиками и огнем зенитной артиллерии сбито 3 немецких самолета.

рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника.

★ В районе Севска артиллеристы Н-ской части уничтожили артиллерийскую батарею и разгромили обоз противника. На другом участке артиллерийским огнем разбиты 2 вражеских дзота, уничтожены шестиствольный миномет и до 80 гитлеровцев.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Брестской области, заминировал железнодорожные полотно. Проходивший по этому пути немецкий воинский поезд подвергся на минах и полетел под откос. Разбиты паровоз, вагоны с солдатами и офицерами и платформы с автомашинами. На участке железной дороги Брест—Минск партизаны отряда имени Кирова пустили под откос воинский эшелон с автомашинами. Паровоз и платформы разбиты, автомашины приведены в негодность. В конце мая группа брестских партизан из отряда имени Котовского внезапно ворвалась в имение фашистского помещика, уничтожила охрану, сожгла дом и другие постройки. Партизаны захватили в плен и раздали населению 250 коров.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 12 немецкой пехоты дивизии Франц Н. рассказал: «Из немцев военных тюрем и штрафных лагерей каждый день досрочно выпускают группы приговоренных к долговечному заключению и отправляют их в штрафные батальоны на фронт. На их место прибывают другие, провинившиеся солдаты. Я присел несколько месяцев в тюрьме в Торгау на Эльбе. В подвальном этаже, в неизмеримо тесных камерах содержались заключенные в цепи солдаты, отказавшиеся воевать. Осужденных к смертной казни распределяли за стенами крепости. За время моего пребывания в тюрьме было казнено 38 человек».

★ В Лансе и его окрестностях французские вольжные стрелки из засад убили 8 немецких офицеров и унтер-офицеров. В Исси патриоты сожгли немецкий военный гараж. Близ Реймса вольжные стрелки совершили нападение на немецкую автомашину и уничтожили несколько десятков грузовых автомашин. В департаменте Дура патриоты пустили под откос воинский эшелон немецких оккупантов.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения истребили до 120 немецких солдат и офицеров. Артиллерийским огнем разрушено 12 дзотов, подавлены 7 артиллерийско-минометных батарей и 11 отдельных орудий противника. Снайпер т. Столярова за день истребила 4 гитлеровцев, снайпер т. Сухова уничтожила 3 немцев.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, внезапно напал на немецкий гарнизон в крупном населенном пункте. Партизаны истребили до 60 гитлеровцев и захватили пленных. В этом бою партизан Семен убил трех немцев, партизаны Антон и Силор уничтожили по 5 гитлеровцев каждый. Взорван склад боеприпасов и военного имущества противника. Группа партизан-подразников этого же отряда пустила под откос 2 немецких железнодорожных эшелона. Уничтожены 2 паровоза, 14 вагонов и 9 платформ с военными грузами.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 21 немецкой авиационной дивизии Вальтер З. рассказал: «Положение в Германии резко ухудшилось. Поражения немецких войск на Восточном фронте и в Северной Африке породили у многих немцев неверие в победу Германии. Немецкие газеты усердно расписывают укрепление, возведенные Германией в оккупированных странах. Однако никто не верит в эту шумиху, все с тревогой ждут надвигающихся событий. В связи с участвовавшими воздушными налетами англо-американской авиации на германские города население начинает выражать недовольство войной. В Эссене после одного налета произошел волнения. Многолюдная толпа разгромила помещичье бюро труда. Уничтожены все списки, карточки и документы. Тем самым была сорвана мобилизация нескольких тысяч жителей на работу в военной промышленности. В апреле и мае гестапо провело в Берлине, Эссене и других городах массовые аресты».

★ В районе Парнаса (Греция) греческие партизаны вели ожесточенные бои против крупных итальянских частей. Оккупанты разбиты и обречены в бегство. 580 итальянских солдат с полным вооружением сдались в плен партизанам. На острове Крит греческие патриоты убили трех фашистских чиновников.

В течение ночи на 17 июня на фронте ничего существенного не произошло.

★ На Западном фронте отряд наших разведчиков ворвался в окопы противника и вступил в бой с немецким подразделением. В ожесточенной схватке советские бойцы уничтожили несколько десятков гитлеровцев. Захватив пулемет, миномет и винтовки убитых немцев, наши разведчики вернулись в свою часть. На другом участке разведывательные группы противника пытались проникнуть в расположение наших войск, но были рассеяны пулеметным и ружейным огнем. Перед проводочными заграждениями осталось 40 вражеских трупов.

★ В районе Белгорода рота гитлеровцев ночью напала на 15 гвардейцев, находящихся в боевом охранении. Завязался неравный бой. Наши бойцы, под командованием младшего лейтенанта Захарова, в упор расстреливали немцев. Гитлеровцы не выдержали огня горстки гвардейцев и в беспорядке отступили. На поле боя осталось до 50 трупов солдат и офицеров противника, а также брошенные немцами пулеметы, винтовки и автоматы.

★ В районе Лисичанска артиллеристы Н-ской части обстреляли обоз противника и уничтожили свыше 10 автомашин с грузами. Наши летчики в воздушном бою сбили 2 немецких самолета.

★ На Волковском фронте наши артиллеристы и минометчики разрушили 10 вражеских дзотов, 5 блиндажей, взорвали склад боеприпасов, уничтожили 3 орудия и потопили 5 лодок с немецкими солдатами. снайперы Н-ского соединения истребили до 100 гитлеровцев.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Смоленской области, разгромил железнодорожную станцию. Советские патриоты истребили до роты немецких оккупантов, уничтожили 8 автомашин и 6 вагонов с боевой техникой.

Сожжены склады, казармы и взорваны железнодорожные стрелки. Взяты в плен 5 немцев.

★ Перешедший на сторону Красной Армии пленный ефрейтор 332 немецкой пехотной дивизии Густав Д. рассказал: «Совсем недавно немецкие газеты писали, что итапо-немецкие армии в Тунисе защищают Европу от вторжения англо-американских войск. От этих армий ничего не осталось, они разгромлены и захвачены в плен. Теперь солдаты делают вывод, что после поражения в Тунисе Германия уже не в силах помешать англо-американским войскам высадиться в Европе. Недавно командир роты — обер-лейтенант, в беседе с солдатами заявил следующее: «Положение Германии очень напряженное, я бы сказал — катастрофическое». Слова обер-лейтенанта вызвали в роте самые различные толки. Унтер-офицер Мартин по этому поводу заметил: «Очевидно дело зашло слишком далеко, если обер-лейтенант открыто в разговоре с солдатами называет создавшееся положение катастрофическим».

★ Югославские партизаны ведут ожесточенные бои против итапо-немецких оккупантов и наносят им большие потери. Крупные силы партизан прорвали линию укреплений противника и окружили 2 немецких гарнизона. Немцы послали в помощь своим окруженным гарнизонам несколько отрядов. Один из них перехвачен партизанами и поголовно разбит. Партизаны уничтожили более 200 немецких солдат и офицеров, захватили много оружия и боеприпасов. Недалеко от гор. Госпич патриоты разгромили крупную итальянскую колонну. Партизаны захватили трофей, в числе которых 4 орудия, 20 пулеметов и 80 тысяч патронов. В другом районе партизаны совершили несколько налетов на железнодорожные станции и пустили под откос немецкий воинский эшелон.

Налет нашей авиации на железнодорожные узлы Унеча, Новозыбков, Рославль, Владиславовка

В ночь на 16 июня наша авиация дальнего действия совершила налет на железнодорожные узлы Унеча, Новозыбков, Рославль, Владиславовка. В результате бомбардировки разбиты и сожжены много железнодорожных эшелонов противника.

Особенно крупные пожары и взрывы большой силы наши летчики наблюдали на железнодорожных узлах Унеча и Владиславовка. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

Налет немецких самолетов на Саратов

В ночь на 16 июня группа немецких самолетов пыталась совершить налет на г. Саратов. Через затрагивательный огонь к городу проникли одиночные вражеские самолеты, беспорядочно сбросившие фу-

гасные и зажигательные бомбы. Возникшие пожары были ликвидированы. При отражении налета сбито 2 немецких бомбардировщика.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 16 июня. Официально сообщается, что утром 15 июня английская авиация атаковала суда противника у Шербургского полуострова, а также железнодорожные объекты близ Дьеппа.

вергнуты бомбардировке аэродромы Бокка-ди-Фалько, Кастельветранс, Комизо, Шацца и Боринцо, а также объекты Марсалы. На аэродромах Кастельветранс, Бокка-ди-Фалько и Комизо возникли пожары.

В Эгейском море английские истребители 15 июня продолжали атаки на суда противника.

В ночь на 16 июня английские самолеты подвергли бомбардировке и пушечному обстрелу железные дороги и шоссе острова Сицилия и южного побережья Италии. (ТАСС).

Во время налетов воздушных сил союзников на Сплицино, произведенных в ночь на 15 июня и днем 15 июня, были под-

Положение во французском комитете национального освобождения

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). Алжирский корреспондент газеты «Франс» сообщает о разногласиях между де-Голлем и Жиро по вопросам реорганизации французской армии в Северной Африке. Корреспондент пишет, что де-Голль настаивает на решительном очищении французской армии от восточных элементов. По мнению де-Голля, обновление армии мо-

жет быть достигнуто только при условии, если управление военной машиной не будет оставаться в руках бывшей французской администрации в Северной Африке. Корреспондент сообщает, что существует проект, по которому Жиро сохраняет за собой пост главнокомандующего, а на пост министра национальной обороны будет назначен де-Голль.

ДЕВУШКАМ-ЗЕМЛЯЧКАМ

Здравствуйте, дорогие девушки-томички! Шлю вам своей боевой привет и желаю всего самого наилучшего и счастливого в вашей жизни, а также успеха в труде и учебе.

тельства и всего советского народа мы, воины Красной Армии, всегда оправдаем, и враг будет разбит окончательно. Красная Армия знает, что она не одна, — ей помогает наш тыл своим самоотверженным трудом.

Вот уже два года проходит в кровавом сражении с фашистскими ордами. Они хотели поставить перед собой на колени весь советский народ, но не бывать этому! Все их планы молниеносного захвата нашей родины разбиты, и миф о «непобедимости» рассеян в пух и прах. Они почувствовали силу ударов Красной Армии и особенно сибиряков. Где бы ни появились сибиряки, там всегда фрицы были и будут биты. Доверие партии и прави-

Дорогие девушки! Я, как уроженец и житель гор. Томска, интересуюсь жизнью вашего родного города, но, не имея никого из родных и знакомых, я не получаю писем, а поэтому прошу писать письма по моему адресу: полевая почта 08261-Р. Петрову Николаю Михайловичу. Пишите!

С боевым приветом, ваш земляк-томич Н. ПЕТРОВ.

ПО ГОРОДУ

НОВЫЕ КАДРЫ

На Томском электромеханическом заводе готовятся новые кадры токарей, револьверщиков, слесарей, шлифовальщиков и фрезеровщиков — всего 144 человека. Обучаются, главным образом, домохозяйки и молодежь, никогда не работавшая на заводе. К 25 июня они закончат свою учебу и самостоятельно будут работать в цехах.

В КРАСНОЗНАМЕННОЙ ШКОЛЕ

С высокими показателями закончила учебный год 10 краснознаменная школа г. Томска. Здесь 12 стопроцентных классов, 50 процентов всех полученных учащимися отметок — отличные и хорошие. В результате самоотверженной и настойчивой работы всего педагогического коллектива успеваемость достигла 98,8 процента.

Отличники учебы: револьверщица Тимашкова, Дрозжина, токари Семенова, Котлевский, Анисимов, слесари Погарский, Дегтярь, Петровичев, шлифовальщица Вишнякова.

Теперь учащиеся поедут на колхозные поля помогать в сельскохозяйственных работах деревне. Часть ребят будет работать на пришкольном хозяйстве.

Начат второй набор. Уже зачислено 100 человек.

„По следам одного рапорта“

Эта статья газеты «Красное Знамя» 7 июня была обсуждена на партийном собрании бактериологического института. В первом пункте решения партийного собрания отмечается: «Указанные в заметке факты о засоренности земель и полевых подсобного хозяйства считать подтвердившимися. Точно также и факты небрежной вспашки земли вокруг имеющихся на полях лней, а также небрежного боронования на некоторых полях».

тива на исправление указанных недостатков, тов. Суринова встала на путь самооправдания.

Из этого следует, что статья правильно освещала положение с севом на подсобном хозяйстве, и утверждение т. Суриновой о том, что «обработка земли прошла на высоком агротехническом уровне» (приводим точную выдержку из документа, подписанного т. Суриновой, ныне находящегося в делах редакции), не соответствует действительности.

В решении партийного собрания берется под защиту директор подсобного хозяйства Пайки и агроном Петропавловский. В оправдание провалов в работе, допущенных ими, приводится нелепый аргумент: «На протяжении нескольких последних лет на хозяйстве не проводилось никаких агротехнических мероприятий».

Однако вместо честного признания допущенной ошибки и мобилизации коллек-

Что же из этого следует? Разве не ясно, что именно в этом году надо было особо тщательно подготовить и обработать землю для посева, провести сев действительно на высоком агротехническом уровне и бороться за высокий урожай, а не за «удовлетворительный урожай», на что ориентирует коллектив Бактина это решение.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

ГОРСАД. 19 и 20 июня два последних вечерних концерта Ленинградского государственного нового ТЮЗ'а.

Томский учетно-экономический техникум Госбанка Союза ССР объявляет набор студентов на 1943—44 учебный год на отделения: 1) кредитное, 2) учетное. Срок обучения 3 года.

Новая программа. Начало в 10 час. вечера. В воскресенье дневное гулянье. Начало в 11 час. дня. Танцы на танцевальной площадке. Начало в 12 час. дня.

Окончившие 7 классов принимаются на 1-й курс без испытаний, окончившие 9 и 10 классы принимаются на 2-й курс. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием. При техникуме есть столовая открытого типа и пригородное хозяйство.

На эстраде — концерт Ленинградского государственного нового ТЮЗ'а. Начало в 2 час. дня.

За справками обращаться по адресу: Плехановский пер., 32, тел. 3-97. Дирекция.

Кинотеатр имени М. Горького. Музыкальная кинокомедия «АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ». Начало сеансов: 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час. Касса с 12 часов.

Требуются: Кассиры, мастера по выделке кожи, зав. хозяйством. Обращаться: пер. Плеханова, 8.

Кинотеатр имени И. Черных. Вечером — новый звуковой художественный фильм КИНОКОНЦЕРТ К 25-ЛЕТИЮ КРАСНОЙ АРМИИ.

Уборщики, сторож, котелгар. Обращаться: Юртовский, 8.

Начало: 7 ч., 8 ч. 15 м., 9 ч. 30 м., 10 ч. 45 м. Днем — НОВЫЙ ГУЛЛИВЕР. Начало: 2 ч., 3 ч. 15 м., 4 ч. 30 м., 5 ч. 45 м. Касса с 1 часа дня.

Учетчик на пригородное хозяйство, бухгалтер в контору и столовую и плановик. Обращаться: ОРС Томской пристани.

Томский коммунальный трест очистки принимает заказы на вывоз мусора и навоза из усадеб. С заказами обращаться: Садовая, 100, справки по телефону 2-70.

Бухгалтеры. Обращаться: Мельничная, 39.

Секретарь учебной части, плотники, печники и чернорабочие. Оплата по соглашению, питанием обеспечиваются. Обращаться: энергетический техникум, ул. Обруб, 4.